

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПО НАПРАВЛЕНИЮ

080200.68 – Менеджмент

Профиль: Производственный менеджмент в энергетике

Квалификация: магистр

Нормативный срок освоения: 2 года

Описание. Актуальность данного направления подготовки обусловлена тем, что в процессе реформирования энергетической отрасли появилась потребность в наличии профессионально подготовленных кадров – менеджеров, обладающих стратегическим мышлением, способностью принимать рациональные управленческие решения.

Предлагаемая магистерская программа включает не только дисциплины теоретической направленности, но и прикладные дисциплины, учитывающие специфику энергетической отрасли. Преподавателями кафедры разработаны и апробированы авторские курсы «Экономика энергетических рынков», «Маркетинг в энергетике», «Ценообразование в энергетике», «Управление имущественным комплексом энергопредприятия», «Управление издержками в энергетике», «Управление качеством» и другие.

В рамках предлагаемой программы осуществляется подготовка к двум видам профессиональной деятельности: организационно-управленческой, информационно-аналитической. Специалисты данного направления востребованы на различных предприятиях, в т.ч. и не относящихся к энергетической отрасли, по всей России и за рубежом.

Выпускающая кафедра. Выпускающей кафедрой является кафедра систем управления и экономики энергетики (СУЭЭ).

Профессорско-преподавательский состав кафедры – залог успешного образования. Коэффициент острепенности на кафедре Систем управления и экономики энергетики составляет 75 %, а это означает, что подавляющая часть профессорско-преподавательского состава имеет степень кандидата или доктора наук.

Преподаватели кафедры регулярно проходят курсы повышения квалификации, постоянно актуализируя рабочие программы преподаваемых дисциплин в соответствии со сложившейся ситуацией в энергетической отрасли и экономики в целом.

Преподавателями кафедры ведется активная научно-исследовательская работа. В различные годы выполнялись НИР для ОАО «СИБЭКО», ОАО «Красноярскэнерго», ОАО «Сибирский энергетический научно-технический центр», мэрия г. Новосибирска и др.

Образовательные ресурсы. Большинство аудиторий, в которых проводятся лекции, оборудованы мультимедийным оборудованием.

Выпускающая кафедра «Систем управления и экономики энергетики» имеет терминальный класс на 16 рабочих мест, оборудованный современной компьютерной техникой.

Большая часть дисциплин учебного плана поддерживается программным обеспечением (1С: Управление производственным предприятием, Microsoft Project, Statistica, BPWin, Project Expert и др.).

На базе терминального класса студентами выполняются лабораторные работы по математическим методам и компьютерным технологиям, экономической оценке инвестиций и другим дисциплинам ООП.

Трудоустройство. Получив востребованное на современном рынке труда образование, выпускники могут работать в организационно-экономических подразделениях управленческих структур энергокомпаний (ОГК, ТГК, инжиниринговые компании и др.), предприятий и организаций других отраслей экономики. Есть возможность продолжить обучение в аспирантуре.

Будущие профессии: менеджер, экономист, экономист-аналитик, плановик, менеджер-логистик, маркетолог, менеджер по персоналу.